

Nuevo Orden y cambios se proclama ante ONU



INCORPORADO. El ingeniero químico salvadoreño José Gerardo Merino Martell (derecha), fue incorporado a la Universidad de las Naciones Unidas (ONU), en el INCAP. Su trabajo de investigación versará sobre "Producción de Harinas Precocidas de Maíz y Sorgo", las cuales se utilizan para preparar alimentos para infantes. Le acompaña el Dr. Guillermo Arroyave, coordinador del programa mundial contra el hambre, de la ONU.

Prorrogado por un mes más Estado de Sitio

Por un mes más, ha sido prorrogado el Estado de Sitio en nuestro país, en vista de que prevalecen las causas que originalmente lo motivaron el 5 de marzo del presente año.

La medida fue tomada por la Junta Revolucionaria de Gobierno el 5 de marzo de este año, en ocasión de ponerse en marcha la Reforma Agraria en esa fecha, y, además, decretarse la nacionalización de la banca y comercio exterior.

Posteriormente, el Estado de Sitio se ha venido prorrogando, a medida

que la violencia ha continuado latente en todo el territorio nacional.

Con el Estado de Sitio, quedan restringidas las garantías constitucionales, incluyendo la libertad de expresión, libre tránsito, morada y correspondencia.

Según informaron ayer fuentes gubernamentales, la vigencia del Estado de Sitio continuará con la misma normalidad que en meses anteriores, debido a que prevalece la situación de violencia generada por las extremas de izquierda y derecha, según se no dijo.

Crímenes, asaltos y más terror de subversivos

Las organizaciones subversivas siguen sembrando el terror en el interior de la república, dice el Comité de Prensa de la Fuerza Armada en su último informe.

En San Fernando, departamento de Morazán, un grupo de extremistas dio muerte a balazos a las señoras: Luisa Argueta Urquilla, Magdalena Amaya Pereira y Teodolinda Amaya Canizález. De acuerdo al informe, los

subversivos llegaron hasta las residencias de sus víctimas y sin mediar palabras las acribillaron a balazos. Otros habitantes del lugar, ante el triple asesinato, optaron por huir y llegaron hasta poblaciones en las que elementos de la Fuerza Armada pudieron brindarles protección.

En el Km. 57 de la Carretera del Litoral, a inmediaciones de Zacateco

Pasa a la página 44

Hallan asesinados a 4 indígenas más de Izalco

(Sonsonate). Cuatro cadáveres más, fueron encontrados ayer en las primeras horas de la mañana, dentro de un bus que fue recientemente incendiado por extremistas, y cuya armazón metálica se encuentra en una gasolinera, en Avenida Rodríguez de Quilón, de esta ciudad.

Se trata de cuatro campesinos, de origen indígena y vecinos de Izalco, que desaparecieron desde la tarde del jueves sin dejar

rastro, lo cual preocupó a sus familiares. Ninguno de ellos llegó a dormir esa noche a sus casas, por lo que las familias de los desaparecidos se dedicaron a buscarlos, y ayer viernes en la mañana se les notificó de parte de las autoridades, que sus cuerpos sin vida habían sido localizados dentro del mencionado autobús.

Se trata de los jornaleros Tito Julián Sinto, de 20 años; Eduardo Turish, de

Pasa a la página 23

Por un nuevo orden económico internacional que garantice a los pueblos del Tercer Mundo la oportunidad cierta de su desarrollo y les asegure, a nivel internacional, la equidad, la soberanía, la igualdad, la independencia, el interés común y la cooperación entre los Estados, se pronunció el vicecanciller, Dr. Alejandro Gómez Vides en Nueva York.

Preside el Dr. Gómez Vides en los Estados Unidos de América la delegación salvadoreña al Undécimo Período Extraordinario de sesiones de la Asamblea General de las Naciones Unidas.

Al pronunciar su discurso el vicecanciller, también hizo referencia a que a partir del 15 de octubre del año pasado, El Salvador inició un proceso irreversible de

transformaciones profundas de las estructuras económicas, sociales y políticas, con el fin de crear condiciones adecuadas para que todos los salvadoreños puedan vivir y tener paz. "En el momento actual, dijo el vicecanciller, los beneficios económicos y sociales de la aplicación de la primera etapa de la reforma agraria alcanzan aproximadamente a un millón de campesinos. Estas medidas se ejecutan con tenacidad y devoción patriótica, no obstante la oposición injusta de grupos minoritarios extremistas alentados por fuerzas extrañas al deseo e interés de la inmensa mayoría de campesinos y obreros salvadoreños que sólo anhelan trabajar en paz, afirmó el Dr. Gómez Vides.

Pasa a la página 23

De Santa Ana

Desconocidos matan a tiros empleado tenería

(Santa Ana). José María Zanabria Molina, de 25 años, trabajador de la Tenería El Búfalo, pereció al atacarlo a tiros varios sujetos desconocidos.

Un nutrido tiroteo se produjo de noche, refirieron testigos, sobre la 6ª. Avenida Norte, entre la 10ª. y 12ª. Calle Poniente, No. 40, el cual fue causado por varios individuos que llegaron

al lugar donde se encontraba Zanabria Molina, a inmediaciones del callejón El Baral.

Agregan los informes que luego de resultar con heridas de bala, en la espalda, y otras partes del cuerpo, a víctima quedó sobre el suelo, y posteriormente fue trasladado al hospital, donde murió.

Mecánico muerto

(Santa Ana). El mecánico Héctor Miguel Méndez Linares, de 38 años, murió

Pasa a la página 19

Asesoría china en proyecto de Política Juventud

Asesoramiento para la implementación y ejecución del "Proyecto de Política de Juventud", de la Subsecretaría de Cultura de nuestro país, ofreció el gobierno de la República de China.

Así lo informó el subsecretario del ramo. Lic. Pio Segundo Calderón, cuando daba detalles sobre su visita a esa nación asiática para participar en el Congreso Internacional de Educación

Pasa a la página 44



A ESPAÑA. Para filmar y participar en conciertos internacionales, especialmente en el programa "300 Millones", salió hacia Europa el cantante "Sergio de El Salvador". Su gira la ampliará por Italia, Alemania y Francia, donde dará a conocer nuestra música.

Reformas a Código del Trabajo envían a Junta

La próxima semana serán dadas a conocer en forma oficial, las reformas que se han hecho al Código de Trabajo, informó ayer el ministro de Trabajo y Previsión So-

cial, Dr. Julio Alfredo Samayoa.

Dijo el funcionario que por parte de ese ministerio, ya se entregó el estudio correspondiente a los

Pasa a la página 19



A LA INTEMPERIE. Necesidad urgente de construir un mercado con todas las condiciones de higiene y comodidad piden comerciantes de Mejicanos a las autoridades municipales y del Ministerio del Interior. Manifiestan que por más

de 10 años han soportado todas las inclemencias del tiempo. Esperamos que el actual gobierno nos solución nuestro problema, dijeron.